

☺☺☺ 校長家書(13) ☺☺☺

親愛的家長：

政府於上星期五(4/10)宣佈訂立《禁止蒙面規例》，並已於 5/10(六)零時零分開始生效。此規例禁止《公安條例》(第 245 章)所規範的公眾集會及遊行，以及非法集結、未經批准集結和暴動中使用蒙面物品。政府相信，制訂反蒙面法能有效阻嚇激進違法行為，並有助警方執法。

本星期二及今天早上，本人分別向高年級和低年級學生解釋此規例的目的、內容及罰則，幫助學生理解當中的細節，更重要的是提醒他們善用口罩保障自己的健康。

確保學生能在一個安全和清潔的環境下學習是本校的責任，本校會維持一如以往的防護措施，包括：

- 1) 每天午膳後派工友清潔學生桌面；
- 2) 放學後徹底消毒課室；
- 3) 有需要的學生可到校務處取口罩；
- 4) 於課室提供紙巾，避免學生共同抹手巾；
- 5) 提醒學生勤洗手，保持個人清潔；
- 6) 學生只能與同學分享獨立包裝的食物；
- 7) 如班中有傳染病（例如：甲/乙型流感、手足口病、猩紅熱、水痘...）個案，會要求全班學生戴上口罩，盡量減低傳播機會。

本人亦希望家長能：

- 1) 為有需要的子女準備 2-3 個口罩放在書包內；
- 2) 每天在子女離家上課前為他們探熱；
- 3) 如子女有腹瀉、嘔吐、皮疹病徵、發熱、喉嚨痛、咳嗽或類似流感徵狀，盡快求醫，並按照醫生的病假指示留在家中休息；
- 4) 遇有子女在校內不適，請將患病子女盡早從學校接走，並即時求診；
- 5) 為子女提供手帕或紙巾，並提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾；
- 6) 提醒子女保持雙手清潔，打噴嚏或咳嗽時應掩著口鼻及妥善棄置用過的紙巾。

在與學生分享的同時，不忘鼓勵他們多向信任的人分享感受，並珍惜人與人之間的關係。我與他們分享了一節經文，也希望與你們分享。《彼得前書》4 章 7-8 節：「萬物的結局近了，所以你們要**謹慎自守，警醒禱告**。最要緊的是**彼此切實相愛**，因為**愛能遮掩許多的罪**。」盼望上主的愛與寬恕臨到每一個人當中，阿們！

阮素雲校長 謹啟

10-10-2019